

展示文旅融合创新成果

滨州主题展亮相第二届国际文博会

滨州9月17日讯 9月16日，滨州市以“智者智城 志在滨州”为主题的展区亮相在济南举行的第二届中国国际文化旅游博览会。此次博览会将持续至20日，滨州市组织13家企业参加。

本届博览会以“庆祝建党百年 共享盛世文旅”为主题，总展览面积约10万平方米，主会场设置文化旅游融合、沿黄文旅、好客山东、创意设计、动漫游戏、文旅

装备、乡村振兴、一带一路、美术精品、艺术品等10大展区，重点推出中国手造、山东手造、总台文创、红色文旅、齐鲁美食等专题策划。线上建设交易平台、项目平台、直播平台、服务平台和宣传平台5大平台，努力打造“云上文旅博览会”。

第二届中国国际文化旅游博览会邹平市醴泉中华恐龙园农康旅综合示范区项目，在文化

和旅游部产业项目服务平台第二十六期精品项目交流对接会暨山东省文化旅游重点项目推介招商会上签约。该项目占地1732亩，总投资15亿元，分三期投入实施。

滨州市以“黄河流域生态保护和高质量发展”为引领，以“智者智城，志在滨州”为主题，以文旅融合的新思路、新成就，特别是以精品旅游开发、乡村文化旅游、

黄河文化、红色文化、文化创意和传统文化展示为载体，着重展示近年来文化旅游产业融合创新成果，助力文旅产业高质量发展。多家文化产业代表性企业带来了民间剪纸、泥塑、葫芦烙画、枣木雕刻、草柳编等工艺品。民间手艺人现场进行制作展示，滨州特色吕剧登台演出。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 温明华

滨城区秦皇台乡 移风易俗树新风

滨州9月17日讯 9月14日，滨城区秦皇台乡寨里孙村某村民家正在办喜事，在家门口立着一块喜事“挡箭牌”，并改变以往的传统习俗，全部程序由村里的红白理事会按照村规民约的规定执行。这是秦皇台乡摒除陈规陋习推动移风易俗的一个缩影。

为推动移风易俗工作的顺利开展，全乡48个自然村都成立了移风易俗领导小组，由村党小组长担任组长，具体负责移风易俗推动工作。各村还成立了红白理事会，吸收村里有威望的老干部、老党员、退休教师加入；重新修改完善了村规民约，为文明婚嫁娶搭建制度平台。

秦皇台乡把孝老爱亲作为推进移风易俗工作的重要抓手，大力弘扬段李村、北贾村、杀虎刘村等先进村“以孝治村”经验，把孝亲敬老的内容、标准、要求具体化，签订赡养协议书、孝亲敬老承诺书，并监督执行；还把孝亲敬老写进村规民约，从制度层面保障老年人应有的权益。

同时，各村通过“好媳妇”“好婆婆”等各类评选活动，促家风、带村风、树民风。同时，还利用“四德”工程建设，让敬老、节俭、爱岗敬业成为群众的自身追求。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 张志刚

兴业银行集中普及金融知识

滨州9月17日讯 为加强社会公众金融知识宣传教育，提升金融消费者保护水平，有效防范金融风险，兴业银行滨州分行9月份集中开展“金融知识普及月”金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”主题宣传活动。

兴业银行滨州分行高度重视本次主题宣传工作，成立了分管行长任组长、各机构负责人为成员的领导小组，负责统筹推进活动相关工作，同时召开专题会议，对本次宣传工作进行部署安排。

宣传月期间，该行各网点LED屏滚动播出主题宣传口号，室内海报屏上播出主题宣传画，宣传展架上整齐的摆放着统一印制的宣传折页。在做好疫情防控的同时，该行安排专人利用

周末时间走进社区、商圈和企业开展宣传，截至9月中旬已开展宣传活动5场，发放宣传折页300余份。

该行一方面通过客户沙龙、金融知识讲座等方式扩大宣传覆盖面，利用广播宣传渠道，录制带有兴业银行特色的宣传语扩大宣传影响面。另一方面，通过录制短视频等形式创新宣传方式，取得良好的宣传效果。

“下一步，银行将推动金融知识进校园，抓好红色金融史宣传教育，营造全民学习红色金融史的良好氛围。通过开展‘金融知识进万家’宣传，为维护区域金融稳定安全做出贡献。”该行零售部负责人表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 杨乐曼



停车场咋管？城管有说法

9月16日，滨州市城市管理局联合市公用事业服务中心工作人员在影剧院广场开展《滨州市停车场管理条例》专题宣传活动。

该条例将于10月1日正式施行，为切实做好条例的宣传工作，共面向广大市民发放宣传单页1100余份，接受现场咨询60余人次。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 尹树芳

“汇率避险宣讲县区行”活动举行

银行指导进出口企业规避汇率风险

滨州9月17日讯 9月9日，国家外汇管理局滨州市中心支局联合中国银行滨州分行在中国银行博兴支行举办“汇率避险宣讲县区行”活动。中国人民银行滨州市中心支行副行长彭凤祥、外汇管理科科长罗云飞，中国人民银行博兴县支行行长石红波、副行长孙学林、外汇管理科科长蔡俊杰，中国银行山东省分行金融市场部副总经理邵金、高级交易员刘强，滨州分行副行长卜庆凯，博兴支行相关负责人以及博兴县进出口企业20余家参加会议。

彭凤祥指出，影响汇率的市场和政策因素很多，人民币汇率走势难以准确预测，人民币汇率

呈现双向波动是常态，企业要提高汇率避险能力，树立风险中性理念。同时，他提出了三点希望：一是地方外汇局与银行要逐户走访企业宣讲避险产品，让企业了解汇率避险重要性及避险方法；二是银行要承担社会责任，衍生产品经理要根据企业需求，定制个性化、个性化方案，一对一进行产品的应用讲解；三是企业要勇于提出问题和困难，面对汇率风险，倡导积极使用衍生产品，做好汇率避险工作。

卜庆凯介绍了中国银行在外汇业务的专业优势。中国银行海外网络庞大，拥有完善的全球清算渠道，为滨州市近400家进出

口企业提供国际结算、跨境人民币、贸易融资、结售汇等各类金融服务。他强调，随着人民币国际化进程的不断推进，人民币波动日益常态化，树立“风险中性”意识，增强汇率风险管理能力是外贸企业稳健经营的必修课。

刘强对汇率运行机制、汇率风险管理策略及汇率保值产品进行了介绍与宣讲，并带领大家学习了由人民银行济南分行、省工信厅、省财政厅、省商务厅、省国资委联合发布的《秉持汇率风险中性理念积极管理外汇风险的倡议书》，倡导涉外企业树牢“风险中性”理念，对汇率风险管理持积极态度，提升汇率风险管

理水平，营造汇率避险环境。

会议最后，香驰集团财务主管胡盼红从企业财务成本方面，结合自身企业情况作了经验分享。她提到，汇率风险中性理念要求企业把汇率波动纳入日常的财务决策，理性选择外汇衍生品进行汇率套保，尽可能降低汇率波动对主营业务的影响。

会后，中国银行一行实地走访了山东香驰粮油有限公司与山东渤海油脂工业有限公司两家进出口企业，了解企业在汇率避险方面的做法，对汇率风险中性理念进行了宣传引导。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青

滨城市西街道 夜查烧烤污染

滨州9月17日讯 近期，滨城市西街道城管中队在夜间露天烧烤集中治理活动中发现，个别经营业户虽然更换了无烟烧烤炉具，但在经营过程中不开油烟净化装置，对周边环境造成一定影响。针对这一情况，城管中队实行夜间轮班制，并抽调办事处40岁以下的男性工作人员组成夜间巡查分队，加大对使用无烟烧烤炉具不开启油烟净化装置等违规行为的查处力度。

针对一些违规经营业户与城管队员打游击的现象，城管中队每周至少开展两次夜间集中治理活动，对各种违规行为坚决予以清理取缔。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

全长60公里 涉及项目均提前3个半月完工

滨州普通国省干线路面提升工程通车

滨州9月17日讯 9月15日至16日，包括S234惠沂线、S235高淄线、G340东子线3个项目在内的滨州市普通国省干线公路路面提升工程竣工验收会议分别在邹平市与沾化区举行。经过现场检查、听取汇报，验收委员会一致认为，工程质量严格按照设计文件及相关施工规范要求实施，符合验收条件。这标志着这项全长60公里

的“民生工程”正式通车。

滨州市普通国省道干线公路路面提升工程是“12156民生工程”的重要组成部分。为尽快通车，改善市民出行条件，作为主要责任单位，滨州市公路事业发展中心层层传导压力，层层压实责任。该项工程包括的3个大中修项目，均提前3个半月保质保量完成任务。

16日，记者跟随验收委员

会在G340东子线沾化县至G205交叉口段中修工程项目现场看到，路面整洁平整，两侧绿树成荫，来往车辆畅通无阻。此施工路段全长30.878公里，二级公路，设计速度为80公里/小时。自2008年建成通车以来，沥青路面出现不同程度的纵横裂缝、车辙及块裂、龟裂等病害，已影响行车舒适性、安全性。自6月中旬开工至今，主体

工程已全部完工。值得一提的是，本路段大型货车通行较多，灯控路口易出现车辙病害。项目负责人介绍，为了应对这种情况，设计采用了灌入式复合路面技术，既具有沥青路面的美观舒适，又兼备水泥石灰土路面的强度稳定性，彻底解决灯控路口路面车辙问题。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王颖

挂失

滨城心悦诊所，公章 编码：37230110060756，因印章遗失，声明作废。